

先遇热心市民,再逢“熟人”医生 弃婴一波三折又被送回父母身边

南京玄武警方在旅馆里找到这对狠心的父母,目前孩子正在医院治疗

5月15日晚上9点半左右,正在指挥朋友倒车的杨先生突然发现,路旁放着个包裹,仔细一看里面竟然是个婴儿。南京玄武门派出所民警赶到后,发现男婴才几个月大,还接着氧气袋,呼吸困难。120随后将婴儿送往南京市儿童医院。巧合的是,接诊的医生发现,这个男婴上午刚办理了出院手续。根据院方提供的信息,昨天凌晨,民警找到了男婴家人。

通讯员 吴叶青

现代快报记者 陈志佳



◀杨先生发现弃婴后,赶紧报了警
爆料人供图

巧合① 倒车时发现弃婴

当晚9点半左右,市民杨先生在路边指挥朋友倒车。

“突然发现路边有个包裹。”杨先生说,他最先注意到的,是包裹边放着一个氧气袋,“能看出来那是医院用的氧气袋,我就奇怪了,这个怎么会随便放在路边呢?”

就这么一留心,借着昏暗的路灯光,杨先生发现包裹里似乎有个小孩,于是他赶紧喊朋友停车。

“我们过去一看,确实是个婴儿,便赶紧打了110报警。”很快,玄武门派出所民警便赶到现场。据民警透露,当时婴儿接着氧气袋,呼吸困难。

“我们怕孩子有危险,赶紧通知120将婴儿送进了儿童医院。”民警说,“上急救车后,医生给婴儿换了一个新的氧气袋,宝宝的呼吸明显好了。”

巧合② 遇见“熟人”医生

进了儿童医院,婴儿刚被放在病床上,急诊科主任医师江涛就发现,这个孩子他认识。

江涛说,这个男婴目前3个多月大,来医院就诊时被诊断患有先天性心脏病,“宝宝室间隔缺损10mm左右,还是比较严重的。”江涛回忆说,5月15日上午,婴儿的家人得知了病情,在知道治疗费需要数万元以后,便办理了出院手续。“谁能想到,他们出院是为了将孩子遗弃呢?”

随后,专家对宝宝进行了会诊,“目前存在严重的肺部感染,还伴有呼吸衰竭。”江涛说,“同时,宝宝还有肺动脉高压和声音嘶哑等症状,需要进一步检查。”

昨天下午,现代快报记者从儿童医院了解到,目前,宝宝正在重症监护室接受全方位的治疗。“如果是单纯的室间隔缺损,手术难度不大,费用也不高;如果存在心脏血管和气管发育不良的话,手术难度会大幅度增加,费用也会比较高。”

巧合③ 家长还没离开南京

听医生说认识男婴,玄武门派出所民警悬着的心放了下来。在院方提供了男婴家人的联系电话和身份证号码后,民警便连夜展开了工作。

“电话联系不上,我们就开始分析,孩子在中央路被发现,家人可能就暂住在中央路附近。”民警表示,中央路一带有不少小旅馆,民警一个个查找,最终在昨天凌晨找到了男婴的父母和爷爷。

民警说:“这家人是沐阳农村的,爷爷挺懂道理,主要问题出在他爸爸身上。”据宝宝的爸爸称,孩子自从查出先天性心脏病后,已经东挪西借花了几万元了,目前家里债务缠身,再也拿不出给孩子治病的钱了。

“我们反复和他进行沟通,足足谈了1个小时后,他总算想通了。”民警说,“目前,他们夫妻二人在医院照顾宝宝,爷爷则赶回老家向民政部门寻求帮助。”

释疑 若造成严重后果 家人须承担法律责任

很多弃婴可能将来一辈子都不会知道自己的父母是谁,但这个宝宝却因机缘巧合,让民警找到了他的家人。幸与不幸之间,这名弃婴的遭遇让人慨叹。

江苏省诺法律师事务所律师高俊认为,我国在刑法上有遗弃罪的条款,但要构成这一罪名比较苛刻。遗弃罪有两个构成要件,一是有能力却不去抚养,还有就是因为遗弃造成了后果,比如死亡、受伤等。如果遗弃罪成立,则根据是否有减轻、自首的情节而判,刑法规定是五年以下有期徒刑、拘役或者管制。

高俊认为,这位孩子的父母虽然已经有了遗弃的行为,却还没有造成严重的后果,因此,不会承担法律责任。

现代快报提醒10-16岁孩子家长请注意:

父母:后悔没有早了解 孩子:后悔没有早去学

上周体验课已经报名的贾明家长张女士说,参加完体验课我就立刻给孩子报名了,体验课上短短两小时,我的孩子已经发生变化,现场20分钟的秘密训练,更让我喜出望外。以前孩子并不喜欢学习,体验课后很自豪地说“妈妈,我要快乐学习,不但要学会快速记忆数字、古文、单词,我还要学会画思维导图……”特别提醒家长:因报名人数众多,免费名额仅限50个家庭,家长仅需缴纳50元席位押金即可,入场时凭票退还。



父母:后悔没有早了解

体验课结束后,一位五年级学生的妈妈激动地握住专家的手说:“求之前真没想到,短短2个小时我的孩子也可以像那些天才一样记那么多数字,英文还能倒背如流。你们带给我太多的惊喜,太感谢了!其实去年暑假时我一直关注卓卷美式超营,孩子爸爸也说观望一下再定,结果就

没报。真没想到今天专家展示,让我记忆大力的倒背如流,如此震撼我,女儿短短20分钟后的改变,太让我出乎意料了。”

“今天太让我震惊了,太神奇。早听孩子说咱们班上几个学生暑假参加了卓卷美式超营,当时也不是特别在意。期中考试下来,我懵了神,以前他们

班里成绩中等的那几个孩子,竟然考进前十名!今天在体验课现场,有很多环节打动了我和孩子,孩子特别喜欢。我觉得做父母的都有这个心理,好方法就应该让孩子学。别人家的孩子都学了,效果真的不错,如果自己孩子不学,当然就会吃亏。”另一位家长这样说道。

孩子:后悔没有早去学

“本来想在家玩游戏的,却被爸爸妈妈带去什么体验课。”四年级学生贾月轩说。然而20分钟后,他竟然被眼前看到的一切所打动了。

“体验课现场专家正背、倒背无规律数字和英语单词,深深地吸引了我,现场接受了专家短

暂的特训,和之前的方法大不一样了,仅用了20分钟就记了60位无规律数字,我自己都不敢相信,突然发现学习原来可以这么有趣,这么简单。这次体验课,让我改变了学习态度,又让我重新爱上了学习。”

体验课上贾月轩看到爸爸拼

尽全力地为他争取一切能学到知识的机会,被深深地触动了。“感谢爸爸一直以来的付出与培养”,孩子心底的一句话,让在场四十多的父亲泛起了泪花。体验课结束后,贾月轩说:“要是自己能早来参加卓卷美式超营,肯定早是班级前十名了。”



在现场一对父子泣不成声

家长正确选择 孩子改变一生

一位常年生活在国外的家长说:“国外孩子从小就接受类似教育,情景式体验式的教学模式,孩子在互动活动中学习,大脑皮层处于轻松愉悦的状态,学习效率必然高。回国后了解到卓卷美式超营,很高兴我们国家的教育正一步步与世界接轨,孩子的

未来更有希望了!”

现代快报消息,卓卷美式超营组委会介绍,2014年卓卷美式超营将再次在南京开课!但由于暑假时间限制,同时又要保证每位学员的教学质量,特决定仅从我市选拔出300名中小學生(10-16岁)参加特训。

5月24日现代快报邀您见证孩子的巨变

如果,您的孩子处于“小升初”、“初升高”的关键时期;您的孩子百苦努力,学习成绩却并不理想;您的孩子与同龄孩子的成绩差距越拉越大,已丧失学习兴趣 and 信心;您不惜为孩子花高价,让孩子上了各种补习班,请了各路名师家教,学习成绩还是上不去……您只需抽出两个小时,陪孩子参加一场精彩纷呈的体验课,以上问题都可找到解决办法!

最新体验课时间:

5月24日上午9:00(正在抢票)

体验课地点:南京大科学馆报告厅(南京市汉口路22号)

免费抢票热线:025-

85571770 85571780

特别提醒:为确保现场的每个家庭席位都能有效使用,家长在报名时需付50元席位押金,现场凭票退还。